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31 марта 2009 года N 487-ОЗ 
 

 

НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
 

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН 
 

О СТАВКЕ НАЛОГА, ВЗИМАЕМОГО В СВЯЗИ С ПРИМЕНЕНИЕМ 
УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ 

 

Принят 

Постановлением 

Новгородской областной Думы 

от 25.03.2009 N 978-ОД 

 

  Список изменяющих документов 

(в ред. областных законов Новгородской области 

от 30.10.2009 N 614-ОЗ, от 03.03.2011 N 936-ОЗ, от 30.01.2017 N 62-ОЗ, 

от 27.10.2017 N 166-ОЗ (ред. 27.10.2017), от 30.10.2018 N 322-ОЗ, 

от 28.11.2019 N 481-ОЗ, от 27.03.2020 N 533-ОЗ (ред. 27.03.2020), 

от 24.04.2020 N 555-ОЗ (ред. 24.04.2020), от 28.09.2020 N 609-ОЗ, 

от 29.03.2021 N 690-ОЗ, от 29.04.2021 N 711-ОЗ, от 02.12.2021 N 44-ОЗ) 

 

 

Настоящий областной закон разработан в соответствии со статьей 346.20 Налогового кодекса 

Российской Федерации и устанавливает налоговую ставку по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для отдельных категорий 

налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на 

величину расходов. 

(в ред. Областного закона Новгородской области от 27.10.2017 N 166-ОЗ (ред. 27.10.2017)) 

 

Статья 1 
 

Установить налоговую ставку в размере 10 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и 

осуществляющих виды деятельности, относящиеся к классу 01 раздела A, классу 10, 11, 13, 14, 20, 

22 раздела C, разделу F, классу 49 раздела Н Общероссийского классификатора видов 

экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого приказом Федерального 

агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст. 

(в ред. областных законов Новгородской области от 03.03.2011 N 936-ОЗ, от 30.01.2017 N 62-ОЗ, 

от 30.10.2018 N 322-ОЗ) 

Указанная в абзаце первом настоящей статьи налоговая ставка применяется 

налогоплательщиками, у которых за отчетный (налоговый) период доход от осуществления 

вышеназванных видов деятельности составил не менее 70 процентов в общем объеме полученных 

https://www.consultant.ru/
https://www.consultant.ru/
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=REXP154&n=3873&date=21.03.2022
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=24160&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=29618&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=67148&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=96171&date=21.03.2022&dst=100014&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=80034&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=86366&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=93197&date=21.03.2022&dst=100021&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=93204&date=21.03.2022&dst=100023&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=91711&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=94303&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=94816&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=97583&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=411163&date=21.03.2022&dst=4335&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=96171&date=21.03.2022&dst=100009&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=100136&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=100714&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=101021&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=101065&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=101184&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=101462&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=101582&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=102892&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=409344&date=21.03.2022&dst=103917&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=29618&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=67148&date=21.03.2022&dst=100008&field=134
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RLAW154&n=80034&date=21.03.2022&dst=100008&field=134


Областной закон Новгородской области от 31.03.2009 N 487-ОЗ 
(ред. от 02.12.2021) 
"О ставке налога, взимаемого в связи с ... 

Документ предоставлен КонсультантПлюс 
Дата сохранения: 21.03.2022 

 

  

 

КонсультантПлюс 

надежная правовая поддержка 
www.consultant.ru Страница 3 из 6 

 

доходов. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 30.10.2009 N 614-ОЗ) 

Абзацы третий - пятый исключены с 1 января 2022 года. - Областной закон Новгородской 

области от 27.10.2017 N 166-ОЗ (ред. 27.10.2017). 

Установить налоговую ставку в размере 2 процента по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы и являющихся резидентами технопарков на срок, 

составляющий пять лет, с 1-го числа месяца, следующего за месяцем заключения соглашения с 

управляющей компанией технопарка, до 1-го числа месяца прекращения действия этого 

соглашения. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 27.10.2017 N 166-ОЗ) 

Установить налоговую ставку в размере 2 процента по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы и являющихся резидентами бизнес-инкубаторов на 

период действия соглашения между резидентами бизнес-инкубаторов и управляющей компанией 

(управляющей организацией) бизнес-инкубатора, начиная с 1-го числа месяца заключения 

резидентом бизнес-инкубатора соглашения с управляющей компанией бизнес-инкубатора, до 1-го 

числа месяца прекращения действия этого соглашения. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 27.10.2017 N 166-ОЗ) 

Установить налоговую ставку в размере 1 процента по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы и осуществляющих вид деятельности, относящийся к 

подгруппе 32.99.8 раздела C Общероссийского классификатора видов экономической 

деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого Приказом Федерального агентства по 

техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст, при соблюдении ими 

условий, установленных частью 2 пункта 2 статьи 7 областного закона от 24.12.2018 N 357-ОЗ "О 

региональных, муниципальных, территориальных брендах, народных художественных промыслах 

и ремесленной деятельности". 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 28.11.2019 N 481-ОЗ; в ред. 

Областного закона Новгородской области от 24.04.2020 N 555-ОЗ) 

Установить налоговую ставку в размере 5 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и 

осуществляющих вид деятельности, относящийся к подгруппе 32.99.8 раздела C Общероссийского 

классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого 

Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 

2014 года N 14-ст, при соблюдении ими условий, установленных частью 2 пункта 2 статьи 7 

областного закона от 24.12.2018 N 357-ОЗ "О региональных, муниципальных, территориальных 

брендах, народных художественных промыслах и ремесленной деятельности". 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 28.11.2019 N 481-ОЗ; в ред. 

Областного закона Новгородской области от 24.04.2020 N 555-ОЗ) 

Абзацы десятый - двенадцатый исключены с 1 января 2021 года. - Областной закон 
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Новгородской области от 27.03.2020 N 533-ОЗ (ред. 27.03.2020). 

Установить налоговую ставку в размере 3 процента по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы и осуществляющих вид деятельности, относящийся к 

группе 85.11, 85.41 раздела Р, классу 87, 88 раздела Q Общероссийского классификатора видов 

экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого Приказом Федерального 

агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 27.03.2020 N 533-ОЗ; в ред. 

Областного закона Новгородской области от 24.04.2020 N 555-ОЗ (ред. 24.04.2020)) 

Установить налоговую ставку в размере 7 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и 

осуществляющих вид деятельности, относящийся к группе 85.11, 85.41 раздела Р, классу 87, 88 

раздела Q Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 

(КДЕС Ред. 2), принятого Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и 

метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 27.03.2020 N 533-ОЗ; в ред. 

Областного закона Новгородской области от 24.04.2020 N 555-ОЗ (ред. 24.04.2020)) 

Указанные в абзацах тринадцатом и четырнадцатом настоящей статьи налоговые ставки 

применяются налогоплательщиками, у которых за отчетный (налоговый) период доход от 

осуществления вышеназванных видов деятельности составил не менее 70 процентов в общем 

объеме полученных доходов. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 27.03.2020 N 533-ОЗ) 

Абзацы шестнадцатый - восемнадцатый исключены с 1 января 2021 года. - Областной закон 

Новгородской области от 24.04.2020 N 555-ОЗ (ред. 24.04.2020). 

 

  Абзац, введенный Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ, действует 

по 31.12.2022. 

 

Установить налоговую ставку в размере 3 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, признанных в установленном порядке социальным 

предприятием и сведения о наличии статуса социального предприятия которых внесены в единый 

реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ) 

 

  Абзац, введенный Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ, действует 

по 31.12.2022. 

 

Установить налоговую ставку в размере 7 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, признанных в 
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установленном порядке социальным предприятием и сведения о наличии статуса социального 

предприятия которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего 

предпринимательства. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ) 

 

  Абзац, введенный Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ, 

применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января по 31 декабря 2021 года включительно. 

 

Установить налоговую ставку в размере 5 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы и осуществляющих виды деятельности, относящиеся к 

группе 47.19, подклассам 47.3, 47.4, 47.5, 47.6, 47.7, 47.8 раздела G, классам 55, 56 раздела I, 

группе 59.14 раздела J, классу 79, подклассу 82.3 раздела N, группе 86.23, подгруппе 86.90.4, 

группе 88.91 раздела Q, классу 90, группам 91.01, 91.02, классу 93 раздела R, классу 95, группам 

96.01, 96.02, 96.04, 96.09 раздела S Общероссийского классификатора видов экономической 

деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого приказом Федерального агентства по 

техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ) 

 

  Абзац, введенный Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ, 

применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января по 31 декабря 2021 года включительно. 

 

Установить налоговую ставку в размере 12 процентов по налогу, взимаемому в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в 

качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и 

осуществляющих виды деятельности, относящиеся к группе 47.19, подклассам 47.3, 47.4, 47.5, 

47.6, 47.7, 47.8 раздела G, классам 55, 56 раздела I, группе 59.14 раздела J, классу 79, подклассу 

82.3 раздела N, группе 86.23, подгруппе 86.90.4, группе 88.91 раздела Q, классу 90, группам 91.01, 

91.02, классу 93 раздела R, классу 95, группам 96.01, 96.02, 96.04, 96.09 раздела S 

Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 

2), принятого приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 

31 января 2014 года N 14-ст. 

(абзац введен Областным законом Новгородской области от 02.12.2021 N 44-ОЗ) 

 

Статья 2 
 

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его 

официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 

года. 

 

Губернатор области 

С.Г.МИТИН 

Великий Новгород 

31 марта 2009 года 
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